
               

 

 

UN ASIGN aplication 

Poštovani, 

Molimo Vas da ovu informaciju proslijedite prvom na terenu (first responder), vašim jedinicama, udarnim 
timovima na terenu, pripadnicima Civilne zaštite, deminerima, gorskoj službi spašavanja, spasilačkim timovima, 
rafting timovima, planinarima, hitnoj pomoći, ugroženim ljudima, međunarodnim organizacijama, svima onima 
za koje smatrate da mogu pomoći.  

 

Unaprijed hvala. 

 

GLOBALGPS BH (www.globalgps.ba ) kao član konzorcijuma SPARTACUS (www.spartacus-project.eu ) 
Vas obavještava da možete koristiti system “UN Asign”  (ANSUR, Norveska) primjenjen od strane UNa i EC za 
prikupljanje podataka sa ugroženih područja. 

 

Sistem je zasnovan na činjenici da mnogi imaju pametne telefone (android ili iphone) te da su osobe na terenu u 
ugroženom području. To mogu biti i ugroženi ljudi, udarni timovi, pripadnici Civilne zaštite, demineri, spasilački 
timovi, gorske službe spašavanja, rafting timovi, planinari, hitna pomoć, međunarodne organizacije, ko god želi. 

 

UGROŽENA OSOBA ILI UDARNA JEDINICA (BILO KO A NALAZI SE NA KRIZNOM PODRUČJU I 
VIDI NEKE VAŽNE STVARI ZA REAKCIJU ILI PRIPREMU) MOŽE DA SNIMI I POŠALJE, SA 
ODREĐENIM POJAŠNJENJEM, SLIKU KRIZE. 

 

Važno je da ovu informaciju, korištenja UN ASIGN aplikacije, objavimo i podignemo pažnju građana koji mogu 
poslati važne informacije. OVIM PUTEM MOŽEMO INFORMISATI TE NA MAPI GEOPOZICIONIRATI 
informacije o otkrivanju mina na novim lokacijama ili uginulim životinjama i slično. A u situacijama krize, 
svaka informacija je vrijedna i važna. 

 

Potrebno je skinuti aplikaciju "UN ASIGN" i prijaviti se sa svojim emailom te nakon toga možete slati slike iz 
ugroženog područja. Vasa informacija je spremljena na UN server (CERN Institut u Švicarskoj) odakle mi 
filtriramo i postavljamo samo vazne podatke na mape Bosne i Hercegovine, Hrvatske i Srbije!  

 

Za BiH i Hrvatsku “filtriranje” radi firma GlobalGPS BH, a u Srbiji I dio Hrvatske Institut Mihajlo Pupin. 

 

ISTIČEMO DA, SVE RADIMO VOLONTERSKI I IMAMO VEOMA AŽURNE PODATKE I MAPE NA 
KOJE ĆE BITI POSTAVLJENE SLIKE I SVE KORISNE INFORMACIJE KOJE DOLAZE SA TERENA.  

 

Za sve dodatne informacije, stojimo Vam na raspolaganju. 

S poštovanjem,  

Haris Hadžialić, CEO 

GlobalGPS BH Sarajevo  

Email: haris.hadzialic@globalgps.ba  

Mob: +387 (0) 65 156-028  

www.globalgps.ba  

 
                       Haris Hadžialić, CEO                                                                 Biljana Radanović    

             
 


